

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

БЫТЬ ОПЫТНЫМИ ВО ВСЕМ

На прошлой неделе на базе ГОЛХУ «Буда-Кошелевский опытный лесхоз» состоялся научно-практический семинар, посвященный организации лесного опытного дела и внедренческой деятельности в опытных лесхозах и опытно-производственных лесничествах. В нем приняли участие не только главные лесничие лесхозов области и лесничие опытно-производственных лесничеств, но и представители Гомельского ГПЛХО и ГНУ «Институт леса НАН Беларуси».

Как рассказала заместитель директора по идеологической работе лесхоза Татьяна Павлюкова, участники семинара гостеприимно приняли в Чернянском опытно-производственном лесничестве, где лесничий Николай Сидоренко ознакомил их с опытными объектами по выращиванию вешенки обыкновенной и березы карельской, а также провел экскурсию по административному зданию лесничества, уделив особое внимание противопожарному инвентарю. Кроме того, они побывали на опытных объек-

тах Буда-Кошелевского опытно-производственного, Чеботовичского, Викторинского лесничеств, где им были продемонстрированы участки лиственницы европейской, ореха маньчжурского, березы карельской и ольхи черной, рубки ухода с использованием харвестера «Амкорд 2541» и подготовка почвы при помощи почвенной фрезы PLU-049.

— Итоги семинара были подведены на пленарном заседании, во время которого был высказан ряд конструктивных предложений и замечаний, — отмечает Татья-



На семинар съехались лесоводы со всей Гомельщины.

на Леонидовна. — В частности, начальник отдела лесного хозяйства и лесовосстановления Гомельского ГПЛХО Бернарды Кадушкевич указал перспективные направления, на которые руководству опытных лесхозов следует обратить внимание и принять к

сведению. Главный лесничий Гомельского ГПЛХО Александр Василенко подчеркнул, что нужно с началом лета особое внимание уделять противопожарной безопасности лесов.

Арина САНДОВИЧ **БЛГ**
Фото из архива лесхоза



Особое внимание уделялось опытным объектам.